
設問 平成30年度 令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 Ｒ3→Ｒ4

1
学校経営方針を理解し、自分の学級経営、教科経営に具現化し取り組んで
いる。

74% 80% 78% 100% 95% ⤵５

2 学校や自分の課題に応じ、適切な研修を計画し実施できた。 65% 72% 59% 93% 71% ⤵２２

3 不祥事根絶を意識し、適切に勤務している。 94% 100% 97% 100% 100% →０

4 勤務時間は適正で、自分の心身の健康管理に配慮できた。 36% 66% 43% 48% ⤴５

5 学校評価の内容は適切に考察され、次年度の計画に生かされている。 74% 72% 72% 86% 76% ⤵１０

6 地域の声に十分に耳を傾け、指導に生かしている。 84% 68% 63% 72% 76% ⤴４

7 学級通信、学年通信、学校便り、保健給食便り、HPは効果的である。 97% 92% 97% 97% 91% ⤵６

8 公金(学年会会計・学級費など)の管理は十分である。 94% 96% 94% 96% 100% ⤴４

9 自分の管理場所の施設設備は安全な状態にある。 97% 100% 94% 89% 100% ⤴１１

10 生徒は部活動に一生懸命に取り組んでいる。 81% 84% 91% 82% 86% ⤴４

11 生徒は登下校など校外でのマナ一がよい。 45% 24% 56% 43% 29% ⤵１４

12 生徒の服装(ジャージ・制服）は整っている。 71% 68% 75% 57% 48% ⤵９

13 生徒は学ぶ意欲を持ち確かな学力を身につけてきている。 71% 68% 75% 86% 48% ⤵３８

14 生徒は諸活動で協力し合える。 81% 72% 94% 86% 86% →０

15 生徒は思いやり•いたわりの心を持っている。 81% 76% 84% 86% 76% ⤵１０

16 生徒は最後までやりぬくことができる。 81% 64% 69% 71% 71% →０

17 生徒は健康で体力がある。 90% 84% 78% 64% 52% ⤵１２

18 生徒は挨拶、返事、言葉遣いなどができている。 52% 20% 41% 50% 33% ⤵１７

19 生徒は委員会活動等に意欲的に取り組んでいる。 71% 52% 81% 75% 67% ⤵８

20 生徒の清掃活動は充実している。 42% 32% 47% 50% 48% ⤵２

21 職員は保護者地域への対応は親切で誠意がある。 81% 92% 94% 96% 100% ⤴４

22 職員は子どものことについて適切に相談に応じている。 87% 96% 88% 96% 95% ⤵１

23 職員は教科指導に熱心に取り組んでいる。 87% 100% 94% 93% 86% ⤵７

24 職員は生徒指導にきめ細かく誠意を持って取り組んでいる。 81% 96% 91% 89% 95% ⤴６

25 職員は生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 77% 100% 94% 100% 95% ⤵５

26 職員はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 84% 100% 94% 100% 100% →０

27 職員は学校行事に積極的•意欲的に参加している。 87% 88% 91% 89% 95% ⤴６

28 職員は部活動等の生徒活動に意欲的に取り組んでいる。 87% 80% 88% 89% 90% ⤴１

29
職員はキャリア教育を積極的に行い、生徒に対して適切なアドバイスをして
いる。

81% 80% 75% 79% 86% ⤴７

30 職員は特別支援教育を適切に行っている。 52% 68% 81% 86% 81% ⤵５

令和4年度教職員の学校評価と過去年度からの推移

※パーセントの数字は１「そう思う」，２「ややそう思う」，３「あまりそう思わない」，４「そう思わない」の

１「そう思う」と２「ややそう思う」の合計の数字です。


